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Ваш надійний помічник

 

Оператор безпілотних літальних апаратів, 25000 грн.
 

Львів,  29 грудня 2025
 

Компанія: 503 Окремий батальйон морської піхоти  (https://jobs.ua/company/id/1641658) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Вакансії ЗСУ

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

503-й окремий батальйон морської піхоти

Елітний підрозділ морської піхоти України, сформований на основі 1-го лінійного батальйону 36-ї окремої бригади морської
піхоти.
503-й батальйон пройшов героїчний бойовий шлях, проявивши відвагу та стійкість у найзапекліших боях із російськими
окупантами на Маріупольському напрямку.

У 2022 році батальйон відзначився мужністю та незламністю під час відбиття масованих атак противника у Донецькій
області, знищуючи його техніку й живу силу. За самовідданість і героїзм під час захисту України 503-й батальйон отримав
Почесну відзнаку «За мужність та відвагу».

Підрозділ має високу бойову підготовку, постійно вдосконалює навички на масштабних міжнародних навчаннях, впроваджує
сучасні технології розвідки та зв’язку, що забезпечують ефективність і швидке прийняття рішень на полі бою.

Наші морські піхотинці — це професіонали, перевірені війною, які знають ціну братерству, свободі та життю.

Приєднуйся до легендарного батальйону морської піхоти України!
Вакансія також доступна для кандидатів за програмою «Контракт 18–24».

Вимоги

освіта середня, середня спеціальна або вища
наявність сертифіката у сфері БПЛА буде перевагою
вік від 18 років
готовність працювати в зоні активних бойових дій
придатність до військової служби за станом здоров’я і морально-психологічними якостями
готовність постійно вчитись і розвиватись

Умови

служба за контрактом
можливість переведення чинних військовослужбовців за згодою безпосереднього командира
грошове забезпечення від 21 000 до 120 000 гривень залежно від завдань та місця їхнього виконання, а також звання
забезпечення навчання чи вдосконалення навичок, надання необхідної підтримки для набуття достатнього досвіду й
вмінь
відпустка за графіком та за наявності сімейних обставин, які визначені законом
юридична підтримка й психологічний супровід
належне медичне забезпечення
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